



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 17/2025 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 11 de julho de 2025.

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 32/2025 , DE 11 DE JULHO DE 2025.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, TORNA PÚBLICA a **retificação nº 01 do Edital Nº 32/2025.**

ONDE SE LÊ:

ITEM 4.4 Documentação necessária:

SUBITEM 4.4.7 Fica dispensada a autenticação das cópias mencionadas nos itens 4.6.2 e 4.6.3, nos termos do art. 9º do Decreto nº 9.094/2017.

LEIA-SE:

ITEM 4.4 Documentação necessária:

SUBITEM 4.4.7 Fica dispensada a autenticação das cópias mencionadas nos **itens 4.4.2 e 4.4.3**, nos termos do art. 9º do Decreto nº 9.094/2017.

E, no Anexo II, AUTODECLARAÇÃO ÉTNICO-RACIAL (PRETO/ PARDO)

ONDE SE LÊ:

Eu, _____
inscrito no CPF nº _____, DECLARO para o fim específico de concorrer à reserva de vagas destinadas a negros (pretos e pardos) no Processo Seletivo regido pelo Edital nº XX/2025, com base na Lei Federal nº 12.990, de 9 de junho de 2014 e na Instrução Normativa MGI nº 23/2023, **que sou**, conforme quesito cor/raça utilizado pela Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) e a Lei Federal nº 12.288, de 20 de julho de 2010:

(. . .)

LEIA-SE:

E u ,

inscrito no CPF nº _____, DECLARO para o fim específico de concorrer à reserva de vagas destinadas a negros (pretos e pardos) no Processo Seletivo regido pelo Edital nº 32/2025, com base na Lei Federal nº 15.142, de 3 de junho de 2025 e na Instrução Normativa MGI nº 23/2023, **que sou**, conforme quesito cor /raça utilizado pela Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) e a Lei Federal nº 12.288, de 20 de julho de 2010:

(...)

(Assinado digitalmente em 11/07/2025 13:10)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: ###799#7

Processo Associado: 23368.001641/2025-84

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **17**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **11/07/2025** e o código de verificação: **9b979eabd8**